



విద్యార్థులను పాట్లన పెట్టుకుంటారా?
గురుకులాల్లో మొదలైన భోజనం అందించలేరా? పరిశీలనకు వెళ్లే స్కూల్ గేట్లకు తాళాలు వేస్తారా? బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పైర్

ఆదర్శ పాఠశాలలో ఘోర పాపం
బదుగురు విద్యార్థులకు అస్పృశ్యత

లక్ష కేసులు పెట్టినా..



హారీశ్ పై మరో కేసు

సీఎంకొ రికార్డుని కొయ్యగా హారీశ్ రావు ప్రభుత్వ తప్పులను ప్రశ్నిస్తున్నందుకు పగ! వైఫల్యాలు ఎత్తి చూపుతున్నందుకే కక్ష! అక్రమ కేసులతో బెదిరించే ప్రయత్నం > 3

ఇప్పటికే హారీశ్ పై నాలుగు కేసులు నమోదు ఫోన్ ట్యాపింగ్ పైనే మళ్లీ కేసు పెట్టిన కాంగ్రెస్ నేత కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై బీఆర్ఎస్ మండిపాటు

టార్గెట్ చేసి మరో హారీశ్ కేసు: పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి
ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎత్తిచూపుతున్నందుకే: తొలి రెడ్డి అక్రమ కేసులే నీ ఏదో గ్యారంటీనా: డాక్టర్ సంజయ్ కేసులతో భయపెట్టలేరు: పెద్ద సుదర్శన్ రెడ్డి

ఎండగడుతున్నందుకు కక్ష: పట్నోళ్ల శశిధర్ రెడ్డి
కాంగ్రెస్ కోటను కబళించే శక్తి హారీశ్: రాజేశ్వర్ రెడ్డి

అసమర్థతను కప్పివచ్చుకునేందుకే కేసులు: డాసోజ
రేవంత్ నిరంకుశ వైఖరికి నిదర్శనం: ఎల్లోళ్ల

ఇది పెరికిపందల చర్య: కేతిరెడ్డి వాసుదేవరెడ్డి

ప్రశ్నించడం ఆపను

నీకు తెలిసింది దబాయింపు.. కేసుల బనాయింపే ఎన్ని కుతంత్రాలు చేసినా నా పోరాటం ఆగదు రెండు నాలుగు ధోరణిని ప్రశ్నించినందుకు తప్పుడు కేసు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు ధ్వజం

మిష్టర్ రేవంత్ రెడ్డి.. నీ అన్యాయాలను నిలదీస్తున్నందుకు, ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నలు సంభిస్తున్నందుకు, నీ నిజ స్వరూపాన్ని బట్టబయలు చేస్తున్నందుకు భయంలేక నాపై అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నవ్.. నువ్వు లక్ష కేసులు పెట్టినా సరే.. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించడం ఆపను.. ప్రజాకోర్టులో నీకు తగిన శిక్ష పడదాకా పోరాటం ఆపను. -హారీశ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): 'రేవంత్ రెడ్డి.. నీకు చేతనైంది ఒక్కటే.. తప్పుచేసి దబాయించడం, తప్పుడు కేసులు బనాయించడం' అంటూ మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు విరుచుకుపడ్డారు. 'నువ్వెప్పుడు కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేసినా ప్రశ్నించడం కొనసాగిస్తూనే ఉంటా' అని హెచ్చరించారు. 'నువ్వు చేస్తున్న అన్యాయాలను నిలదీస్తున్నందుకు, ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నలు సంభిస్తున్నందుకు, నీ నిజ స్వరూపాన్ని బట్టబయలు చేస్తున్నందుకు భయంలేక నాపై అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నవ్.. నువ్వు లక్ష కేసులు పెట్టినా సరే.. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించడం ఆపను' అంటూ మంగళవారం

ఎక్స్ వేదికగా తెగేసివెప్పారు. 'రుణమాఫీ విషయంలో దేవుళ్లను దగా చేసినవ్ అన్నందుకు యాదగిరిగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో, ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి అన్నందుకు బంజారా హిల్స్ లో, సోఫల్ రావు విరుచుకుపడ్డారు. 'నువ్వెప్పుడు కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేసినా ప్రశ్నించడం కొనసాగిస్తూనే ఉంటా' అని హెచ్చరించారు. 'నువ్వు చేస్తున్న అన్యాయాలను నిలదీస్తున్నందుకు, ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నలు సంభిస్తున్నందుకు, నీ నిజ స్వరూపాన్ని బట్టబయలు చేస్తున్నందుకు భయంలేక నాపై అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నవ్.. నువ్వు లక్ష కేసులు పెట్టినా సరే.. ప్రజల పక్షాన ప్రశ్నించడం ఆపను' అంటూ మంగళవారం

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates	Ex Farm Live Bird	90	Dressed with Skin	162
	Retail Live Bird	112	Skin Less	185
12 Eggs Retail Rate	₹ 85			



మరో రైతు ఆత్మహత్య
దిగుబడులు సరిగా రాక.. అప్పు తీర్చలేక మనస్తాపం వరంగల్ జిల్లాలో ఘటన

రంగనాయకసాగర్ కు సాగునీరు కప్పమే!
అన్ని ప్రాజెక్టుల కింద > 6 365 టీఎంసీలు.. వాటితో 42 లక్షల ఎకరాలకు నీరు స్టేబిలైజర్ కమిటీ నిర్ణయం

రేవంత్ నన్నా.. ఇయ్యకున్నా గొప్పలు ఎందుకన్నా?



హైదరాబాద్ ఎస్టీఆర్ మార్గ్ లో హెచ్ఎండిపి గ్రౌండ్ లో విద్యుహారిణి ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతుండగా పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని చేతులెత్తి కోరుతున్న నవనీత

తిరగబడ్డ మహిళలు

ఒకేరోజు 4 చోట్ల కాంగ్రెస్ నేతల నిలదీత ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులివ్వ.. అప్పుడు పండుగలా సభలు పెట్టుకుందాం సీఎం రేవంత్ సభలో మహిళ నవనీత నిరసన ఆగని బస్సులకు ఉచిత బస్సు మార్కెండుకు? మళ్లీ ఎమ్మెల్యే శ్రీహరిని నిలదీసిన మహిళలు తులం బంగారం ఏదని ఎమ్మెల్యే వివేక్ పై ప్రశ్నలు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇంకెప్పుడీస్తారు..? కల్వకుర్తిలో ఎమ్మెల్యేను మెరూవ్ చేసిన ప్రజలు

హైదరాబాద్ లో సచివాలయానికి కూతవేటు దూరంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ రెడ్డినే ఓ మహిళ నిలదీసింది. 'గొప్పలు ఎందుకన్నా.. ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రేషన్ కార్డులు, పింఛన్లు ఇవ్వన్నా.. నీకు పుణ్యముంటుంది' అంటూ నిరసన వ్యక్తం వినిపించింది. నారాయణపేట జిల్లా మళ్లీ లో ఆర్డీసీ ప్రే బస్సుపై ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరిని, మంచి ర్యాల జిల్లాలో ఎమ్మెల్యే వివేక్ ను, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తిలో ఎమ్మెల్యే కళిందేవర్ నారాయణరెడ్డిని మహిళలు ప్రశ్నించారు. నిలదీతలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న నేతలు ప్రసంగాలను హడావుడిగా ముగించి వెళ్లిపోతున్నారు. > 11

50 వేల ఎకరాల్లో ప్యూచర్ సిటీ

ఓఆర్ఆర్ కు అనుబంధంగా ముచ్చర్లో నగరం.. టోకెన్స్, న్యూయార్క్ తో పోటీ పడాలని నిర్ణయం 35 వేల కోట్లతో ఆర్ఆర్ కు ప్రయత్నం.. హైదరాబాద్ లభ్యమైంది మంత్రివర్గ ఉపసంఘం > 11

లక్షన్నర్ కోట్లతో మూసీ పునరుజ్జీవం.. హైద్రా కూల్చుతున్నది లక్షమ నిర్మాణాలే: సీఎం రేవంత్

ఆర్బీఐ ద్వారా నియతించబడే సంస్థలపై (ఆర్ఈ)* ఫిర్యాదుల పరిష్కరణ కోసం ఈ చర్యలు తీసుకోండి

1. అన్నిటి కంటే ముందు ఆర్ఈలో మీ ఫిర్యాదుని నమోదు చేయించండి
2. రసీదు/లఫర్ వెస్ సంబర్ తీసుకోండి
3. 30 రోజులలోగా ఫిర్యాదుల పరిష్కరణ అరగకపోయినా, అది మీకు సంకృష్టికరంగా లేకపోయినా, మీరు ఆర్బీఐ వారి సీఎంఎస్ పోర్టల్ (cms.rbi.org.in) పై ఆర్బీఐ ఆంబిడ్స్ మ్యాన్ టి లేదా సీఆర్ పీసీ** కి తమిల ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు

ఆర్బీఐ అంటుంది... విషయాలు తెలుసుకోండి, జాగ్రూకంగా ఉండండి!

ఫిర్యాదులను నేరుగా ఆర్బీఐ ఆంబిడ్స్ మ్యాన్ వద్ద దాఖలు చేసిన పక్షంలో అవి తిరస్కరించబడగలవు.

మరిన్ని వివరాల కొరకు <https://rbikehtahai.rbi.org.in/ios> సందర్శించండి! మీ అభిప్రాయం తెలుపుట కొరకు rbikehtahai@rbi.org.in కు వ్రాయండి

*బ్యాంకులు, నాన్-బ్యాంకింగ్ ఫైనాన్స్ కంపెనీలు, పేమెంట్ సిస్టమ్ ప్రొవిడర్స్, ప్రి-పెయిడ్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్, క్రెడిట్ ఇన్ ఫర్మేషన్ కంపెనీలు. **సీఆర్ పీసీ: రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, స్ట్రీట్ 17, చండీగఢ్-160017.

జనహితానికై జాలి చేయునది భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్ RESERVE BANK OF INDIA www.rbi.org.in